

Innkalling til Forskningslederforum

Tid: Torsdag 17. november 2016 kl. 13.00-15.00

Sted: Legemessen, Bygg 1, 2. etasje, Ullevål

Faste medlemmer:

Forskningsledere: Ingrid Melle, Dan Atar, John-Anker Zwart, Lars Eide, Leiv Arne Rosseland, Kristin Bjordal, Tom Hemming Karlsen, Theis Tønnessen, Morten Moe, Olav Røise, Gunnar Sæter, Ola Didrik Saugstad

Fra Campus Ahus: Asbjørn Årøen, Pål Gulbrandsen (stedfortreder Lurås)

Øvrige: Ivar P. Gladhaug (møteleder), Hanne F. Harbo, Tom Øresland, Lillian Kramer-Johansen, Hans Mossin, Wenche Reed, Gina Clausen (referent)

Observatører: Peder Utne (OUS)

Inviterte:

Meldt forfall: Erlend B. Smeland, Hilde Irene Nebb, Annetine Staff, Trygve Holmøy, Hilde Lurås

| Sak | Tema | Sakstype |
|--|--|----------------------------------|
| 63/2016 <i>Ansvarlig:</i> IPG/EBS | Godkjenning av referat fra forrige møte <i>Vedlegg:</i> • Referat | <i>Beslutningssak</i> |
| 64/2016 <i>Ansvarlig:</i> EBS | Helsedatautvalget - innspill ved Wenche Reed <i>Vedlegg: Notat. Skisse til innspill fra OUS.</i> | <i>Diskusjonssak</i> 30 min |
| 65/2016 <i>Ansvarlig:</i> FL | Orienteringssaker fra forskningsledere | <i>Orienteringssak</i> 30 min |
| 66/2016 <i>Ansvarlig:</i> IPG | Orienteringssaker UiO • Orientering om pågående arbeid med Klinmeds forskningsingeniør - ressurs | <i>Orienteringssak</i> 10 min |
| 67/2016 <i>Ansvarlig:</i> EBS/LKJ | Orienteringssaker OUS • Status Brukermedvirkning i forskning, med utgangspunkt i gjeldende handlingsplan forskning: ○ Opplæring av klinikkens brukerråd. <i>Vedlegg: oppnevning av arbeidsgruppe for kursopplegg i OUS</i> ○ Henvendelse fra OUS til HelseOmsorg-21-rådet, ang. ønske om et møte med en intern arbeidsgruppe i rådet, som skal utarbeide forslag til tiltak innen brukermedvirkning i forskning. ○ Oppstart av arbeid med web-side om brukermedvirkning (primært rettet mot forskere). | <i>Orienteringssak</i> 30 min |
| | • Status for arbeid med rydding i stillingskoder/-betegnelser for forskere i OUS, herunder innspill fra Forskerforbundet. Saken vil bli bredere belyst i et senere møte. | |
| 68/2016 Eventuelt | | |